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Není-li uvedeno jinak, jsou fo togra fie  poří
zeny zam ěstnanci KZ, a. s., 
a použity  z archivů jedno tlivých  nem ocnic 
spo lečnosti.
Za obsahovou správnost příspěvků 
plně odpovída jí uvedení au toři.
Děkujeme všem, kteří se pod íle li 
na přípravě toho to  vydání.

rté Krajská zdravotní, as.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,
vy, kteří jste pravidelným i čtenáři našeho firem ního měsíč
níku, dostáváte v každém vydání informace o investičních 
akcích, modernizaci nemocničních pracovišť, obnově a po
řizování nových zdravotnických přístrojů. Takových akcí se 
Krajské zdravotní, a. s., (KZ) podařila  realizovat pod vedením 
nového představenstva od roku 2014 s významnou finanční 
investiční podporou Ústeckého kraje a důsledným využívá

ním dotačních titu lů  v každé z pěti nemocnic velká řada. Vždyť jenom v letošním roce 
má společnost plán investovat 1,5 m iliardy korun.

Rozvoj KZ však není spojen pouze s rekonstrukcí a modernizací stávajících pracovišť, 
ale i se vznikem pracovišť nových, která v portfo liu  největšího poskytovatele zdravotní 
péče v Ústeckém kraji zaujala významné místo.

Otevřeli jsme nová oddělení, což považuji za velký úspěch. Jedná se například o oddě
lení sportovní medicíny v Ústí nad Labem, oddělení následné in tenzivní péče a d lou 
hodobé in tenzivní ošetřovatelské péče -  NIP a DIOR -  v mostecké nemocnici a zdra
votnické pracoviště DIOR jako součást O ddělení následné péče v Ryjících. Nově letos 
vzniklo v ústecké nemocnici oddělení klinické im unologie a alergologie.

Vybudovali jsme pracoviště magnetické rezonance v chomutovské nemocnici, které se 
připravuje i pro děčínskou a mosteckou nemocnici. Nejnovější mamografické pracovi
ště se dvěma mamografy máme v Nemocnici Chomutov. Připravujeme se na vybudo
vání záchytné stanice v Teplicích. V mostecké nemocnici budujem e lůžkovou rehab ili
taci nezbytnou pro vznik iktového centra, které zde jako jed iné v KZ chybí.

Oddělení nukleární medicíny v Ústí nad Labem a Chomutově, která jsou součástí Kom
plexního onkologického centra KZ, jsou nejm oderněji vybavenými takto specializo
vanými pracovišti v České republice. V teplické nemocnici dokončujem e pracoviště 
urgentního příjmu. Za nejzásadnější považuji vznik nového oddělení kardiochirurgie 
v ústecké nemocnici. Jeho úspěšná činnost je předpokladem  pro získání statutu cen
tra komplexní kardiovaskulární péče, které v Ústeckém kraji chybí, a jehož spádovou 
oblastí by byly i sousedící kraje Karlovarský a Liberecký.

Vedle toho vzn ika jí na půdě KZ, jako odraz vysokého počtu odvedených výkonů 
a na základě jejich velm i kvalitních výsledků v péči o pacienty, úzce kooperující mul- 
tioborové týmy vysoce specializovaných center. Zatím posledním příkladem je v Masa
rykově nemocnici pneum oonkochirurgické centrum, jedno z osmi v České republice, 
které zastřešuje spolupráci odborníků z p licního oddělení, onkologického oddělení 
a oddělení hrudní chirurgie.

KZve svých pěti nemocnicích nabízí up la tněn ív mnoha medicínských oborech. Spous
ta z nich je atraktivních, kde nemáme -  i při d louhotrva jíc í personální krizi v českém 
zdravotnictví -  problém místa obsazovat. O to víc si vážím přístupu a nasazení nejen 
lékařů, ale všech zaměstnanců, například na interně či na jiných „běžných“ odděle
ních. Bez nich bychom se nemohli posouvat dál takovým tempem , jakým se nám to 
dosud daří.

Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.
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